1. Determinati termenul a@,,,, al progresiei aritmetice [an) stilnd cd a; =2 s1 a; =8
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2. Determinati coordonatele punctului de intersectie a graficului functiei /:R >R, f (x) =2x-3 cu

dreapta d de ecuatiec y=-x+3.
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4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numar din multimea A = {0,1,2,3, 4,5, 6,7,8,9} , acesta si fie

divizor al numarulu 48 .
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5.Se considera vectorii u=2i+mj si v=(m—4)i+2;, unde m este numar real. Determinati

numarul real m pentru care ﬁ-;:[)). E:a, X +£7r?
— LW L
P=zpinp =02 o2
B =(m-)T 2P 2P =00, + bl

(22 + 87 Nem4)P+2p) =0

2.(m=4) +Mm-2=0
XM —3 +2M=0
bm=8 /|-y
[m=2]



6. Se considerd triunghiul 4BC cu AB=6, AC=3 si unghiul 4 de 120°. Calculati perimetrul
triunghiului ABC .
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1. Determinati numarul elementelor multimii M ={n e N| 2n+1<10}
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2.Se considerd functia f:R—>R, f (x)=x2 —10x+m, unde m este numir real. Determinati

numadrul real m pentru care varful parabolei asociate functier f este situat pe axa Ox .
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3. Rezolvafi in mulfimea numerelor reale ecuatia x +vVx-5=7
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4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numar din mulfimea numerelor naturale de trei cifre, acesta
sa nu fie multiplu de 5.
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5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(3,4) si B(-1,3). Determinati coordonatele
| punctului C astfel incat AB +2BC =0 C (%, %@
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6. Se considera triunghiul ascutitunghic ABC cu AB=4, AC=35 si aria egald cu 6. Calculafi
cosinusul unghiului 4. ﬁ'
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